

『ブランド・マネージャー資格試験公式テキスト』 正誤表

本書の記載に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2023年6月26日現在

訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
p.49 上から12行目	⑬ 体験	⑬ ・エクイティ